中

華

民 國

五

+

七

年

+

月 +

A

刨

Ŧij

第

三二六五

主

即

發

畜

系

國

畢業生

家長

休息

室

三匹

進

張:人辦創

鄭:人行發

梁:編

週一起攜學生證、

環境

發放;有關者於下

生能適應新的學習

課程等,使轉系 會中將介紹系務

份研究生獎助學金 , 自六月三日開始

本報訊)六月

任主持

0

談會,由

學籍疑義提出研討。 生有關修習學分、

研

究助

學金

即日起發放

校 刊 非 賣品

址 : 臺中 北陽文 文化 明山 大 華 岡學 電 輯 話室 八六一〇五一一

昀

武

明

系

其

嘉

玉

修,特設

學刷印:刷

心中動活生學:行

高 社

明蒞校訪問學籍業務 長李競白等

上午九時三十分,假敬業堂舉行學籍業務座談會,由鄭校長定於明(六)日上午蒞校訪問有關學籍業務,本校將於當天(本報訊)教育部高教司學籍科李競白科長等一行三人, 主持。 、蔡副校長、江教務長及大學

李競白科長等此 | 私章至華中夜間部各所系組代表。 次訪問重點如下: 私章至華岡 行二

単(結)業資格。
□檢討改進各項 學位考試及發證情四查核碩、博士 溝通有關學籍 輔導查核應居 實習銀行領取。 領的導師速至華岡 的導師費,尚有部學期九月至元月份 石的 4 C (克拉 介紹寶石部份— 競於大典館,內容 色),歡迎全體師

學籍作業。

法規意見。

系定明(六)日下 法律轉系生 生前往觀賞。 官室表示,凡已報

談

形。

針對各所系組之學

本校教務處亦將

午四時,假大成四 一〇學行轉系生座 張溯崇主 團社 購採 椅起備 桌即報

集訓成績者,速與 考四年制預官,缺 羅聰淵教官聯繫, 以免影響錄取權益。

損害者,自卽日起 因整修而致使公物 · 凡購 類 同學,

合辦公 室或各社

購新。 管報備 各社 横,以 長可向

任工讀的陳欽賢、期曾在書城餐廳擔 金,速往秘書室葉 位同學,未領工讀 王世杰、孔祥璽三 主任處領取。

會

由鄭校長假敬業堂主持座談

虎門公司 徵工程師

學院表示,虎門實 歡迎本校電機、機 軟體開發,CAD 械系應屆畢業同學 、維護等工程師, 、FEM、NC應用 業公司徵求CAD

法詳閱工學院公佈前往應徵。應徵辦 欄(印刷系辦前)。 青年活動中 (本報訊)陽明 生活動 ,定今、明(五 住宿登記 本報訊

青年活動中心特提供雙人房宿舍,以促(本報訊)據課外組表示,台北國際 名,意者攜在學之內全部的成績單,速 向該組顧助教登記。 進國際友誼與文化交流,本校僅推薦三

氣息不遺餘力。

畢

業補考日

程

在八十分以上,且國語標準。甄選合格 學,所有在學之學業與操行總申請者資格爲,現就讀大三及 繳住宿及水電費 一仟五 讀大三及研 佰元。 心平均皆 一之 格之科目,如合於業生學期成績不及 定 組表示,應屆畢(本報訊)據課 於六日公布 便統 中心財

及總機工作。 書一名,負責文書 山聯誼社徵會員秘

可,有意者逕治陽 犯端莊之女同學均 之一六五公分,相 小姐。明山聯誼社櫃臺張 良好,身高一六二 凡本校英文能力

作品因投遞而遺失爲避免華岡文學獎 文學獎退 中心表示,)據學 知識性的服務,對談會,以提供群衆談會,以提供群衆 曾數次被邀請發表 市藝術季中製作「

於提昇文化藝術之 擴大我國與各國民

西洋劍手

岳峰、季軍呂厚德;軍刀冠軍一林政仁軍謝永輝;銳劍冠軍—馮逸材、亞軍蔡鈍劍冠軍—呂厚德、亞軍馮逸材、季 踴躍,經長久循環賽後成績揭曉: 手賽已於本月二日閉幕。由於報名人數(本報訊)由華岡西洋劍社舉辦之劍 成績揭曉 本報訊) 華岡 部會議, 附各股幹 部灣縣, 股各股幹 部灣三一五學行幹 大義三一五學行幹 大義三一五學行幹 部準 等

牧事業兩年以上,欲前往國外進修,凡大專院校畜牧系學生畢業後從事 日接受申請,詳情治獎學金組。 獎助金。 辦理退稿。 六)兩天下午二時 已畜 **曾展覽之作品或比**

事會。

一次幹

0

繼登

新詩,明日辦理劇本、 敎 辦或參加的各類比五、社上一年來所主 授獲

頒

市推動文化藝術活動所做的貢獻。所所長閻振瀛博士,頃又獲台北市政府所所長閻振瀛博士,頃又獲台北市政府所長閻振瀛博士,頃又獲台北市政府 念 獎

一補考者,定本月七 日集中補考,詳細 於該組公布欄。 日程表於六日公布 洋文化基金會,爲

出席。 代表及理監事踴躍 出席。 日下午五時十分, 學社定於今(五) 假大義三一二室召

準時參加。 (本報訊)克強 系館召開第一次幹 系館召開第一次幹

爲補助大專院校畜牧系畢業生出 (本報訊)財團法人戈福江先生獎 法人戈福江先生獎 請 四年社 者自行前往領 文、小說退稿 繳交資料,自今 最後 團總覽 1)七十 門編纂 取。

典禮將於本月九日(星期日)舉行,當(本報訊)據總務處表示,本校畢業

業生家長休息室,希自修的同學另覓他 天大典二、三、四樓的閱覽室將作爲

畢

表性活動及社上概 中心該會受理。 一介紹社上較具代 一介紹社上較具代 一次紹介工 證或社徽。四社上報、邀請卡、社員報、邀請卡、社員 五百字。二社長感 #分至一時假活動 (五)日至八日止 場,喜獲全校師生熱烈支持,盼今晚繼,今(五)日晚上六時卅分,繼續假興中堂演出「長白山上」。中堂演出「長白山上」。處閱讀。

假與展

亞等地區,有興趣 參觀東南亞、東北 參觀東南亞、東北 多觀東南亞、東北 欄參閱 者逕至人事室公佈 学社新任幹部,定(本報訊)氣象 0 會議

會議。 (本報訊) 時十二時十分, 假該系圖召開幹部

議。 舉行第一次幹部會 學行第一次幹部會 於今(五)日下午 會議。 (本報訊)文甫 (本報訊)文甫

假鈴榕園召開第 学社定今(五)日 (本報訊)仲愷 午六時三十分,

冼顧問暨區常委聯

①上旋球

都和反手發球相同。

三幾種發球之竅門

向前上方旋轉球拍,手腕快速向前轉動球時,用球拍摩擦球之中上部,並用力發時,是旋转主要是指「急球」。發

。球拍與球接觸時比網低或等高,擊出

旋轉、方向、落點變化多端的球,出奇 發球亦成爲爭取主動的首要關鍵。按自 高,球拍的改進、速度加快、力量的近年來國際桌球運動技術水準不斷 己心意,配合各種戰術運用,發出許多 取主動將是決定勝負的主要因素。因此 重以及攻球的落點,在整個比賽 勝。 一一發球的目 中,争量的加

,球向上抛起比枱面高約十三吋時,握五至十吋,握拍手比托球手高八至十吋 时,托球的手離枱約八吋,高出枱面約體稍微前傾。人和球枱的距離約八至十 官站在球枱偏左方,兩脚平行分開,上反手發球(以右手持拍的人而言),則 將球拋起,不得故意使球旋轉。如果是伸平,掌心向上,除姆指外四指併攏, 發球者將球放在掌心上,抛二一發球的姿勢: 球的手應

種斜度發球。

位置變化的各種選擇。這是一種輔助發這種球,每次皆應有慢快、輕重包含力量球(急球)

位置變化的各種選擇。這是一種輔助球 小配合戰術的偶而發揮,使對方猝不及 防,造成失誤或送回高球,便於發球員 展開強勁攻擊。 以上五種基本之發球練習純熟後,才 以上五種基本之發球練習純熟後,才 以上五種基本之發球練習純熟後,才 以上五種基本之發球練習純熟後,才 可深入研究旋轉、力量、落點等綜合性 可深入研究旋轉、力量、落點等線合性 可深入研究旋轉、力量、落點等線合性 可深入研究旋轉、力量、落點等線合性 可深入研究旋轉、方量、

態,對發球之長短、輕重、左右作隨

下旋球」。

③左側旋

發左側旋球時 拍面接近垂直

方不易看旋轉度,應嚐試將拍面配合各動作與前者相反。但要明白,為使對④右側旋球 中左部。觸球時,手腕要轉動。 用力從左向右橫切球拍,用拍摩擦球之 ,手

摩擦球,這樣桌球就向下旋轉,稱為「冷與上旋球有相反作用,球將由上向下冷之, 2.接下旋球:

球 社 謝明昌

威脅力的發球後,必須也會用

彈起後過網頂,然後落到對方枱面;如向前揮動桌球,使球先落在本區枱面, 前指動桌球,使球先落在本區枱面, 推手開始向上擧至齊肩處,等球囘落至

果是正手發球,則兩脚前後站立,左脚

在前,右脚在後,成丁字形,其他動作

體

②下旋球點在近底線。

力。發球時,摩擦球之中下部,並用

《或高於網。球員應練習發長、短、下方切動。球拍與球接觸時應與網發球時,摩擦球之中下部,並用力發球時,摩擦球之,即此種球有下墜

般稱爲「切球」,

有自己的擅長配套,並練習發球後第三球攻擊。

乙、接球
一接球的基本姿勢:
一般來說,接球可分下列三種方式:
一般來說,接球可分下列三種方式:
一般來說,接球可分下列三種方式:
一般來說,接球可分下列三種方式: 一姿勢,同種具有威脅力 果。所以每個球員練習發球時,必須要使對方防不勝防,才能收到良好發球效線、落點的球,達到混合變化的目的, 一手法,發出不同方向、路了的發球後,必須也會用同

物失遺佔侵 爲行罪犯是

品,而拾得人處理得當, 失物品之所有權;否

台則,即構成刑法上,可依民法規定,取被生拾得他人遺失物

常生活中,很容易發生拾得他人遺

下之罰金。」法律上所稱之「遺失物」,是、或其他非本人所持有之物者,處五百元以 第三人不法之所有,而侵占遺失物、漂流物 行為;某些社會有「拾得如買得」之錯誤在社會道德上,常常稱讚「拾金不昧」:

得人於拾獲遺失物後,應通知遺失物之所有人;若是遺失物、許拾得人於一定條件下,取得拾得物之所有權。首先規定拾我國民法明訂拾得遺失物之處理方法,遵照合法途徑,並 得疏忽大意,以免誤蹈法網,後悔莫及。

總之,拾得遺失物爲極其易見之事,拾得人若處理得當,

四反手抽球較差,所以站立的位置,因攻擊為主的球員,都擅長抽正手。2採取抽球,以攻為主:

仁第

,才能了解各種變化,更進一步,控制以雜而變化多端的,唯有實地不斷的練習學

社學械機. 忠憲施

配,如果對自己的車子沒有足夠的認識種組合之構成元件彼此都需要適當的搭 車,其外型、機械結構自然不同,且每 功率/重量比、驅動型式、引擎安裝位影響汽車行車性能之因素甚多,諸如 最好不要隨便改裝。現在我們來研究四 、懸架避震系統、外型、輪胎、路况 等。依不同目的、功用所設計之汽 面之抓力悬佳,隨著造車技術的發展

前輪驅動

面有較佳之行駛穩定性,缺點是轉彎時 坡時較不易出力;前懸架彈簧較硬,減 容易產生轉向不足現象;頭重尾輕,操 是受能源因素影響較大,減輕車重的確 中小型房車之所以流行前輪驅動,想必 車輪等皆可縮小減磅而獲得好處,目前 ,因此結構重 動比後輪驅動之同級同型車短約十來时 低了乘坐的舒適性。一般說來,前輪驅 的前後移動對其操駕性能影響較大;上 作方向盤較費力;空車與載重時,重心 是有效的省油方法,此外,縮小汽車尺 寸不但便利於市區穿梭、泊車, 軸,使 輪驅動汽車之優點在其少了一支終 得車廂濶綽些,且在濕滑路 量、懸架系統、掣動以至 對擁擠

的都市交通亦有所助益

家都知道攀山越嶺只有四輪驅動式對以前只有吉普車採匹輔驅動型式, 求是車鼻低矮,後行李廂拉長,後驅式 最利於各式競速,尤其低風阻係數的要 式之多項優點,只要技術純熟,此型車 輪驅動式仍舊情有獨鍾,便可說明後驅 只管轉向,車子較易操縱,高性能房車 是機械結構簡單;後輪負責傳動 最利於作如此設計 、跑車、競賽越野車、方程式賽車對後 大多數汽車都採後輪驅動 前只有吉普車採四輪驅動 型式 型式,大 ,前輪 ,原因

影響其操駕性能。 輪汽車之驅動型式及引擎安裝位置如何 交卜,魚里來是是一大大學的人類, 就能輕易地拐彎抹角,且煞車時危險性力由四個輪胎分攤,不需要很高的技巧 質性能亦有前二型所沒有的優點——扭 如今亦有多款房車採四驅式(4WD) 阻力雖小,但傳動系統之機械摩擦多, 横向有一 而言,成本因素顯得重要多了 本及維護費較高,做爲一款生產型房 投維護費較高,做爲一款生產型房車般路况較耗油,且機件複雜,生產成 除可增加越野性能外,在道路上的操 魚與熊掌實難兼得,輪胎之滾動

型等因素,參考附圖可大致了解引擎位 引擎的安裝位置對其操縱性能有着重當汽車左右穿梭及急速轉彎行駛時 需注意每種車的變數都不同,圖形並不 置與驅動型式對汽車急轉彎時的影響(的影響,當然不可忽視懸架、車胎及外 近引擎處),此離心力與車速平方及轉 代表其它相類似者)。汽車轉彎時車身 產生摩擦力以抵消離心力,但摩擦力有 彎曲度成正比,同時路面對輪胎側向亦 離心力作用於車之質量中心へ 引擎安裝位置

扎掙的命生

不及我肩的小樹對我系服的聆濤指著一株

片上有個小生命在躍 仔細觀察,發現一葉 說。我連忙擦亮雙眼

心裏卻無時不在化悲痛爲力量。它在爲

在載不動這麼多的他的書,因為他實要求他的妻女收回要求他的妻女收回

倘若鄭先生黃泉有

驗,因此,在表面上它雖不憂不喜,內

面對惡劣困境並極力爲自己尋求解脫之 項普遍的原則,即:唯有堅毅不拔、肯 生命的可貴作註腳,且爲我們提出了

人情債!相同的

風雨及伙伴們的譏笑視爲自身應有的考

界——大仁館後邊的

,走進一大片綠的世

棵相思樹前停住腳步。

看!」身著哲學

植物園——

然後在

手指粗的莖幹往下探尋。 待什麼。 本想責 基於風度問題,只好不經意地順著兩個 怪他不該擾人思緒,但 的小植物,髣髴在等 了拍我的肩膀並用心,在旁的他卻突然拍 部去!」他帶著一絲 強調:「看到它的根 動,正想辨認它是屬 絲的喜悅注視著眼 種類的昆蟲時

花」的意象時,我才猛然領悟地拍掌大聲。直到腦海裡浮現出「壓不死的玫瑰 叫:「這傢伙竟是從石縫裏迸出來的! 光芒,心中旋即滋生感激之情。因爲 光芒,心中旋卽滋生感激之情。因爲石」這時我看到聆濤的眼裏閃爍著欣悅的 「啊!這怎麼可能?」我不禁訝然失 今仍在爲自己的 它的泥中花木,至 珍惜它微小的生命 像石上的小樹一般 柄之身暗自沾喜。 這人世間有誰 而那些曾嘲弄過

弱不堪的幼苗亦能在 且深植使命感呢? 奮鬥故事相信早已類。鄭豐喜先生的 的破船」一書的作 恐怕只有「汪洋中 在目睹這個不向命 究竟有多少人能夠 者才是它的最佳同 家喻戶曉,然而,

到見著了天日,卻發現華岡的風雨旣 反而愈發勇敢地往上伸展。它把殘暴的謙冲爲懷的小樹不僅不怨風不怪環境, 辣且無情,左右鄰居——生長在泥土上 子發芽、生長並伸張到石縫外面來。等 事的風兒所創造的美麗的錯誤,但是, 以冷嘲熱諷。這種惡劣的環境也許是好 大石頭艱辛搏鬥後,才得以讓嬌弱的 的花草樹木——無不對它的「例外」加 口 潑 事蹟來證實就夠了 「感動」的莫名淚 如雷掌聲來成就? ,那裡需要後人的 低頭

了一輛全世界最貴的汽車—價格是六萬士,向英國的西風鵬達汽車公司,訂購一九七六年,一位未經透露姓名的人

汽車趣聞

和高頻率唱機,而車身要裝甲、避彈、

MR

貂皮、麂皮、雞尾酒吧、冰箱、電視機 多鎊—車的內部要呈圓型,有空調、鑲

防地雷,車頂並可架起機關槍。據推測

國家的元首。

MR-中置引擎後輪驅動 (法拉利 308GTB) FR 一前置引擎後輪驅動 (淑女300ZX) 一後置引擎後輪驅動 (保時捷911 Turbo) 前置引擎前輪帶動(本田 CR-X Sport) 4 WD—四輪驅動(奧廸 Quattro) 圆爲上述各車在到達轉向極限時的表現。

買主不是油國的王孫公子,便是南美 允了。我們繞過梅園 ,我本著好奇的心應一株小樹生長的情形种濤說要帶我去看 濤說要帶我去看

昇到光明的世界之中。回到大雅,胸 頭上的生命重新將我塵封已久的心靈提 經過無數個日夜積極與環繞著自己

翠嫩鮮綠的小樹,秉持對生命的熱愛

家都只會說幾句「強不息呢?也許大而積極朝向理想自 掉幾顆「同情」、 的抽象話語,或是 讚賞」、「敬佩 的典範之後

道者,其生命才是永恆不朽的。

成枝椏焕茂的小樹大石頭的牽絆中長

就這樣,原本纖

靈,也一定會希望 石上的小樹如果有

的歷程才能 大們因它的存在 大們因它的存在 大們因它的存在 大們因它的存在 大門因它的存在 大門因它的存在 大門因它的存在 大門因它的存在 大門因它的存在 大門因它的存在 大門因

致使前輪滑移產生轉向不足;同是前置若此時轉彎,離心力作用於車身前端, 動汽車爲例說明:車子加油時重心往後 便側向滑移,我們學前置引擎、後輪驅 其最高限,一旦離心力大於此限,車子 後驅若收油(放開油門)轉彎情形便完 後輪摩擦力較大,前輪相對減小,

向摩擦力抵抗離心力,而後輪遠離重心全不同——重心前移,前輪有足夠的側

加以驅動輪對地面之摩擦力有滑動磨 個有經驗的車

手來說,可以輕易地使車子循跡轉彎, 此種動態效應的運用對一 擦傾向,所以更易側滑造成轉向過度; 賽車最重要的技術就在於轉彎時收油 的運用,如果是中置引擎的安排,

地

版三第

學們可舉一反三自行分析其轉彎特性。 富技術性的正當娛樂,多少也可增加何妨玩玩模型遙控車,不但是種刺激 些汽車及機械常識。 如果對汽車與趣濃厚而玩不起真車,

第二樂章從幾分自由形態的快板主題和變奏曲而形成。它 譯第二樂章從幾分自由形態的快板主題和變奏曲而形成。它 譯第二樂章從幾分自由形態的快板主題和變奏曲而形成。它 譯

· 客小調四十號交響曲終樂章的主題相似。這個序奏繼續著的分散音導入,令人不可思議的是這個音型愈看愈和莫札第三樂章的構成也是極具獨特,以低音樂器的上昇及 c 小

號奏出進行式的主題,那樣反覆一

下 農曲式的三重奏出現 次之後,稍稍充滿奇

已是一位耳聲的

泗第

曲響交大九芬多 一的上史樂音 (下)色特與位地

供提組樂西。

烈,又以很純樸的表現方法其無

概察形式不 這是勿庸 系

最有人緣。在這一曲中表現相當 調第五 る極富盛名

有史以來管弦樂加入三支大喇叭、短笛、三支雙簧管,一種以來管弦樂加入三支大喇叭、短笛、三支雙簧管,隨著該諧曲主題的片斷提到興奮的狀態,在達到最高潮上了十五小節竟是大鼓的節奏部份,持續著直到二十八小 的C大調凱旋進行曲

使 「第五號」「第六號」交響曲完成後第四年,即一八一二 題。 第三樂章該諧曲形式,由管弦樂的經費,但這一曲卻安排出小快度。第三樂章該諧曲形式,由管弦樂的經費。前樂章上的聲部被加添色彩,在此時已達四十歲之一,是圓熟而老練的年紀,在古典地均衡形式下,滿足其個人的音樂創作。第七號交響曲第一樂章仍舊加入古典式的序奏,此曲更長,在全曲不斷地暗示著調性的變動,在此生氣蓬,此曲更長,在全曲不斷地暗示著調性的變動,在此生氣蓬,此曲更長,在全曲不斷地暗示著調性的變動,在此生氣蓬,的節奏繼續中,光彩奪目。在整個樂章中可以看到其曲式用,對於後天華格納所。 加附色彩,成了對比。換句話說在此曲中洋溢著憂鬱的美感。第三樂章該諧曲形式,由管弦樂的巡禮之歌而來。充滿了麼。第三樂章該諧曲形式,由管弦樂的巡禮之歌而來。充滿了麼。第三樂章該諧曲形式,由管弦樂的巡禮之歌而來。充滿了數。

F大調第八號交響曲

办非常珍惜 ff f的使用,且終曲樂章卻用與此相反的 ppp 記有美好的氣質,仍舊在第一樂章中多用,而且可以看到貝多一點正是貝多芬讓我們看到的交響曲中,旣珍貴且典雅又富音樂的模仿,第三樂章的小步舞曲飄散著典雅的幽默感。這三樂章是拍子很快的「緩慢」樂章,這是當時發明的節拍器二樂章是拍子很快的「緩慢」樂章,複是當時發明的節拍器樣實,具備有端莊的古典美。第一樂章快板斷斷續續著,第樣實,具備有端莊的古典美。第一樂章快板斷斷續續著,第 這一首曲子使我們確認到貝多芬作品的重新改變。號,強烈而有生氣的對比,和節奏的變化,一點也不混亂芬非常珍惜 fff 的使用,且終曲樂章卻用與此相反的 ppp d小調第九號交響曲「合唱」 貝多芬的第八號交響曲極為 П 愛。四 個樂章各有各的 ,簡潔

> 八二四 年依照

型。 一題,第九號交響曲可說他全力以赴,對這個偉大的宇宙哲學 三題,第九號交響曲可說他全力以赴,對這個偉大的宇宙哲學 理解,第九號交響曲更多芬不僅僅單追求昇華感情的安居,更超越席勒歌 不可以感到「歡悅」的氣氛。貝多芬的思想隨著年齡的增 是來接受挑戰,這已全是近二十年前的事了。現對於第九號 交響曲貝多芬不僅僅單追求昇華感情的安居,更超越席勒歌 不可看出他的命運乖舛。禮讚「英雄」對於命運自己的力 是來接受挑戰,這已全是近二十年前的事了。現對於第九號 一個,第二樂章(該諧曲)是內體上的 是來接受挑戰,這已全是近二十年前的事了。現對於第九號 一個,第二樂章(該諧曲)是內體上的 是來達的,第二樂章(該諧曲)是內體上的 是來達了。 是不在一個。 是一個。 是一個 貝多芬在這個交響曲中,各樂章的背後隱藏著詩的意見而規模龐大的組合。在此加入四人獨唱團,及終樂章合唱。此爲交響曲中前在此加入四人獨唱團,及終樂章合唱。此爲交響曲中前 具體地發出鳴響的頌歌。

10 渰 中心 提 供

服 恐懼的心

·者·Dr. Manuel J.

Smith

譯者:

趙永芬

避免的趨勢,藉著汽車,把人帶到想去的地點,之後僅介:在現代工商社會中,都市化生活已成爲不可 公。將來,一定有更多的人,早上從台北搭飛機到 ,又要把你送往幾層樓高的場所去會見某人,或去辦 簡介: 出版:允晨現代文庫

是一位耳壁的老人了,一八一六年以後他開始使用對話簿以第九號交響曲,此段期間他的老毛病耳痛雖然消失,但卻與多芬完成第八號交響曲之後,經過十年多的歲月,才完 具多芬完成第八號交響曲之後,經過十年多的歲月,才完

△愛暉社今日下

歡迎至大典館三樓借閱

理